
 

 

ATA 21 

 

Ata da vigésima primeira reunião ordinária: Assembleia Geral da Associação de 

Folclore do Município de Cachoeiro de Itapemirim, convocada pela diretoria 

com o objetivo de discutir assuntos diversos relacionado à Associação. Aos 

quatorze dias do mês de junho de 2014, às nove horas, no Centro Operário e 

de Proteção Mútua, havendo quorum, tem início a reunião da Associação que é 

aberta pela presidente Maria Laurinda Adão que dá as boas vindas a todos e 

passa a palavra para Adílo Quirino da Silva para abrir a reunião com uma 

oração. Rogério Vieira Machado falou sobre o resultado da reunião que 

aconteceu em Aracruz que ele participou. Romilson da Conceição também 

falou sobre o resultado da mesma reunião. Ele destaca também a dificuldade 

que seu grupo tem com a condução para apresentações em outros municípios 

e que a prefeitura tem dificuldades de atender aos grupos. Outro problema 

também destacado é a dificuldade de recursos para a realização das festas 

tradicionais de seus grupos. Maria Elvira Tavares Costa destacou seu 

compromisso com a cultura popular mesmo estando fora das administrações 

municipais. Destacou também o porquê de seu afastamento da administração 

municipal. Posicionou-se também em relação a sua posição sobre os editais 

culturais. Com a chegada do Mestre de Folia de Reis de Atílio Vivácqua, Pedro 

Mendes ele é apresentado aos presentes e destacou que veio à reunião para 

observar como funciona a Associação de Folclore para a possível 

implementação de uma associação em seu município. Por sugestão de Genildo 

Coelho Hautequestt Filho, a Associação poderia solicitar à SECULT a sessão 

de Maria Elvira, que é funcionária pública concursada e está em licença sem 

vencimento para trabalhar na Associação na elaboração de projetos culturais. 

A proposta foi aprovada pela unanimidade dos presentes, sendo que a 

presidente Maria Laurinda se encarregou de tomar as devidas providências. O 

mestre José Paulino da Silva destacou os problemas com transportes cedidos 

pela Prefeitura Municipal, que costuma prometer e não cumprir e, quando os 

ônibus vão, a Prefeitura coloca muitos grupos, ficando muito apertado. Os 



 

 

mestres Rogério, Wilson Diniz e Niecina Ferreira de Paula Silva também 

concordaram com a fala do mestre. O Mestre Wilson destacou que nem todos 

os grupos foram convidados para a festa da Mestra Canuta Caetano.  O mestre 

Wilson destacou também o problema que aconteceu com o transporte para a 

reunião do Desfile da Identidade Capixaba. Muitos mestres não foram 

comunicados da alteração do dia da saída e por isso alguns ficaram esperando 

o transporte no sábado. Justificaram a ausência da reunião os mestres Areno 

Francisco dos Santos, José Eufrásia (Loló). Não havendo mais nada a tratar, 

encerra-se a reunião às dez horas e trinta minutos. Eu Niecina Ferreira de 

Paula Silva lavro a assino a presente ata que vai assinada por todos os 

presentes. 
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